

醫學系 109 級新生入學始業典禮

本校醫學系於 2020 年 9 月 14 日開學第一天，依往例為 109 級新生舉辦「新生始業典禮」。上午 8 點整，新生齊聚於醫學綜合大樓後棟 16 樓國際會議廳，由醫學院郭漢彬院長、胡朝榮副院長、劉燦宏系主任、蕭哲志副系主任、吳瑞裕副主任、各學科主任及行政老師等均到場為新生勉勵及觀禮，迎接醫界新兵展開學習的第一堂課。



醫學系這幾年來的進步，有口皆碑，在劉燦宏系主任的介紹後，新生對於學系的教育目標發展方向，有更明確的認識；在唱完校歌後，也將明白未來肩負著傳承北醫大校訓「誠樸」的精神；而最重要的是在求學期間，找到自己的興趣及熱情，找到屬於自己未來的道路。【圖：郭漢彬院長（左圖）勉勵醫學系新生】



今年北醫與清華大學合作「培育電資專業醫學生專案」，因此特別邀請醫學資訊研究所老師、雙和醫院神經外科林明錦醫師，來分享醫師生涯及其跨領域學習的困難與歷程，希望同學們見賢思齊，以學長姊們為榜樣，並期許同學們透過校方提供便利的多元自主學習管道，拓展自己的眼界。【左圖：醫學系劉燦宏主任介紹教育目標】【右圖：林明錦醫師分享自己的跨域人生】



最後，新生們接受師長的拍手祝福禮，並由醫學系劉燦宏主任帶領到醫學之父希波克拉底雕像前觸摸前腳趾，象徵踏出學醫的第一步，典禮歷時 1 小時圓滿結束。入學始業典禮一開始就讓新生記取前輩的經驗，接著的師長分享，期盼他們打造自己的「跨領域」未來；最後在師長們的祝福中，恭喜他們正式踏入醫學生涯的開端。

（文/醫學院）【左圖：劉燦宏主任帶領同學觸摸希波克拉底雕像的腳趾】【下圖：醫學系師長帶領同學唱校歌】

